

Krajevna skupnost Laporje  
2318 Laporje

## ZAPISNIK

5. redne seje, ki je bila 16. oktobra ob 19.00 uri v prostorih KS Laporje

**Prisotni:** Štefan Otorepec, Bogdan Vovk, Nina Razboršek, Zoran Košič, Bogdan Pivec, Drago Ozvaldičin predstavnik VO Levič Jože Sagadin in predstavnik VO Zg. Brežnica Marjan Mally. Opravičeno odsotna: Urška Lorber. Manjkata: Domen Korošec in Mitja Leskovar (odstopil)

### **AD 1:**

Svet je glede na število prisotnih sklepčen.

### **AD 2:**

Svetniki soglasno potrdijo predlagani dnevni red za 5. redno sejo, ki pa je bil dopolnjen s točko o obravnavi odstopne izjave svetnika Mitje Leskovarja.

### **AD 3:**

Svetniki so obravnavali odstopno izjavo svetnika Mitje Leskovarja. Odstop so soglasno sprejeli.

**SKLEP:** Svetniki KS Laporje so na svoji 5. redni seji, ki je bila 16. 10. 2023, obravnavali odstopno izjavo Mitje Leskovarja. Svetniki so odstopno izjavo soglasno sprejeli. Za opravljeno delo se mu zahvaljujejo. Sklep se posreduje g. Mitju Leskovarju in prav tako seznanj OVK občine Slovenska Bistrica.

### **AD 4:**

Svetniki soglasno potrdijo zapisnik 4. redne seje, ki je bila 24. maja 2023.

### **AD 5:**

Obravnavali so zapisnik 1. dopisne seje, ki je bila 4. junija 2023 glede podelitve posebnega priznanja Zdravku Šircu, ki velja za rekorderja v darovanju krvi. S predlogom so se svetniki strinjali. Zapisnik je bil soglasno potrjen.

### **AD 6:**

Sledila je obravnava zapisnika 2. dopisne seje, ki je bila 8. junija 2023. Sklicana je bila zaradi imenovanja Nine Razboršek za tajnico KS Laporje. Zaradi zadržkov svetnikov, večinsko mnenje svetnikov je bilo, da se imenovanje tajnice opravi na naslednji redni seji.

### **AD 6:**

Obravnavali so še zapisnik 3. dopisne seje, ki je bila 10. avgusta 2023. Svetniki so razpravljali o finančni pomoči vsem prizadetim v avgustovskih poplavah.

Strinjali so se s finančno pomočjo, v višini dva tisoč evrov. Svetniki so zapisnik soglasno potrdili.

#### **AD 7:**

Predsednik KS Laporje Štefan Otorepec je svetnikom predstavil 9. mesečno realizacijo finančnega plana za leto 2023. Predsednik je svetnike obvestil, da je s strani Občine Slovenska Bistrica dobil navodilo, da je treba vsako naročilnico, ki jo KS izda predhodno potrditi na Občini. Pravi, da so se zaradi nepredvidenih stroškov, ki so nastali zaradi posledic neurja v poletnih mesecih, znašli v 'finančni stiski'. Prav tako jih je obvestil glede sanacije po neurju v KS, ki jo je opravilo podjetje Turin ter pri tem poudaril, da računa na sofinanciranje s strani Občine. Tako je povedal, da so se v VO Razgor opravila dela v višini 483 evrov, v VO Vrhole v višini 610 evrov, v Leviču 579 evrov, VO Žabljek – Rožna dolina 951 evrov in pri igrišču 2.318 evrov, na Križnem Vrhu v višini 680 evrov in v Laponski gorci v višini 4.270 evrov. Pri tej točki se je svetnik Bogdan Pivec razburil, saj se v njihovem vaškem odboru ni naredilo nič in bi bilo to nujno potrebno, saj imajo en cestni odsek povsem uničen. Dejal je, da bi bilo treba zaliti vsaj luknje na cestišču. Predsednik mu je obljubil, da se bodo v čim krajšem možnem času odpravili na teren in si ta cestni odsek ogledali ter se dogovorili glede sanacije. Govorili so tudi o nujnosti obrezovanja vej, ki so na številnih cestnih odsekih začela ovirati cestni promet. Predsednik je dejal, da bodo poiskali najugodnejšega ponudnika in še pred zimo naredili obrez vej. Svetniki so 9. mesečno realizacijo finančnega plana soglasno potrdili.

#### **AD 8:**

Predsednik je svetnikom predstavil še realizacijo v preostalem finančnem obsegu do konca poslovnega leta 2023.

#### **AD9:**

Štefan Otorepec je svetnike obvestil, da je vsebinski del pri izdelavi spletne strani KS Laporje pripravila Nina Razboršek. Za čas in trud, ki ga je vložila v to, je ovrednotil v višini 200 evrov. S tem so se svetniki strinjali.

**Sklep:** Svetniki so sprejeli sklep, da se Nini Razboršek za vsebinsko izdelavo spletne strani izplača nagrada v višini 200 evrov.

#### **AD10:**

Predsednik sveta je svetnike seznanil s potrebo po imenovanju tajnika-ce ker se je obseg dela povečal predvsem z ažuriranjem spletne strani občani pa iščejo potrebo po uradnih urah v pisarni KS vsaj eno uro tedensko. Sled tega predsednik sveta predlaga imenovanje tajnice ga Nina RAZBORŠEK ki je prav tako članica sveta KS. S kandidatko je bil opravljen predhodni razgovor. Kandidatko se seznanil z vsebino delovnih opravil. Svetniki so se s predlogom strinjali, strinjali so se tudi z mesečno nagrado v višini 200 evrov. Ker je Nina Razboršek tudi svetnica, od imenovanja za tajnika, ne bo več prejela sejnine. Bila je tudi podpredsednica KS Laporje. To funkcijo pa je sedaj prevzel svetnik Zoran Košič.

**SKLEP:** Svetniki so soglasno potrdili, da bo funkcijo tajnika KS Laporje prevzela Nina Razboršek.

**SKLEP:** Svetniki so soglasno potrdili, da se Nino Razboršek razreši funkcija podpredsednice KS Laporje.

**SKLEP:** Svetniki so soglasno potrdili, da bo funkcijo podpredsednika KS Laporje prevzel svetnik Zoran Košič.

#### **AD 11:**

Svetniki so razpravljali tudi o ureditvi pokopališča pred praznikom – dnevom mrtvih. Predsednik je povedal, da bodo živo mejo obrezali. S podjetjem Nega se je dogovoril tudi o čiščenju pokopališča – uredilo bodo zapuščene grobove. Zoran Košič je opozoril tudi na prehod pri žarnem zidu, kjer je velika nevarnost, da kdo pade in da bi bilo treba narediti leseno ograjo, da bi se to preprečilo. Predsednik je dejal, da si bo situacijo ogledal na terenu.

#### **AD12:**

Svetniki so imeli kar nekaj pobud in predlogov:

*Marjan Mally:* izpostavil je neurejenost zemljišča okoli cerkve in pokopališča ter dejal, da bi morali pristopiti k ureditvi, kljub temu, da gre za privat zemljišče. Izpostavil je še problematiko pomanjkanja gradbenih parcel na Dolgem Vrhju in to povezal z dejstvom, da na Občini še niso sprejeli novega prostorskega načrta.

*Drago Ozvaldič:* izpostavil je občinsko cesto proti Leviču (???) in da so veje na cestišču, ki ovirajo cestni promet.

*Bogdan Vovk:* izpostavi problematiko vej, ki tudi v VO Vrhole ovirajo cestni promet.

*Zoran Košič:* izpostavi problematiko kolesarjev, ki se s kolesi zapeljejo na pokopališče in poudari, da bi bilo treba to preprečiti z opozorili. Pove, da bi bilo treba ob državni cesti na križišču pri Orešiču postaviti ogledalo in da bi bilo treba zato poslati dopis na Direkcijo RS za cest.

*Nina Razboršek:* izpostavi uničenost občinske ceste Žabljek – Razgor, ki je na določenih delih nevarna za cestni promet.

#### **AD 13:**

Štefan Otorepec obvesti svetnike, da bodo zadnjo sejo izpeljali tako kot lani, ko so imeli večerjo in se na ta način poslovili od starega leta in pozdravili novo. V skladu s tem, so se svetniki strinjali, da se zadnji sejnini odpovejo. Predsednik je še dejal, da ravnateljica OŠ Laporje Greta Voglar odhaja v pokoj in da bi bilo prav, da se od nje poslovijo tudi KS in da bo v ta namen kupil manjšo pozornost v zahvalo za vsa ta letadobrega sodelovanja.

Razgor, 22. 11. 2023

Zapisala:

Predsednik KS:

Nina Razboršek

Štefan Otorepec